

一线蹲点 横向到边 纵向到底

# 荥阳市“三大一树”活动重实际求实效

本报记者 谢庆 通讯员 丁波 王海勤

“常驻俺村的组工干部经常来家里询问生产、生活方面的情况,今年4月份,听说俺家急需钱买肥料和耕具,就急忙和村互助基金会联系,帮俺争取到互助基金1万元,要不是这钱来得及时,石榴也不会长这样好。”在荥阳市高村乡刘沟村刘根宝的石榴园里,他指着满树又红又大即将成熟的石榴,高兴地笑了。在刘沟村,通过组工干部“一线蹲点”的细致到位工作,已有11户村民像刘根宝这样领到互助金6.8万元,解决了种植养殖缺资金的燃眉之急。

## 在一线学习 在一线提高

年初,我市提出在全市组织系统开展具体内容为“开展大讨论,实施大练兵,完善大网络,树立大标杆”的“三大一树”活动,荥阳市从工作实际出发,注重实效,从“五抓”入手,打造“五强”组工队伍。通过抓学习提高素质,抓纪律树立形象,抓载体丰富内容,抓亮点推动工作,抓创新探索新路,全面打造一支学习能力强、政治素质强、综合本领强、组工业务强、工作实绩强的“五强”组工队伍。

在大练兵中,荥阳市针对组工干部理论水平与一线实践不紧密的情况,派驻机关全体人员分批到不同类型的村支部,深入开展“蹲点练兵”活动,蹲点干部吃住在村,在一线学习,在一线提高,在一线实践中寻找经验。今年4月,以“抓教育以强信心,促发展以突出中心,办实事以凝聚民心,建班子以强核心”为重点,荥阳市委组织部把高村乡刘沟村作为基层党建工作的“高标杆”试点,派出得力工作人员组成“蹲点组”吃住在村,摸实情,出实招,开展了“进百户、访千人”调查摸底活动。该村成立政治学习组、科学技术组、电脑信息组、文明卫生组和文艺体育协会,把支部建在“四组一会”上,实现了党建工作重心的下移,建立了支部抓两委成员、两委成员抓党员和骨干分子、党员和骨干分子带群众的工作机制,党支部的凝聚力和战斗力明显加强,保证了新农村建设的各项任务全面落实。刘沟村也由原来出名的省级贫困村成为全省关注的新农村建设示范点,该村党支部在今年的“三级联创”活动中被河南省委评为

“五好”村党支部。同时,组织工作干部也在一线找到了理论和实践的最佳结合点,应对实际工作的能力明显增强,解决实际问题的水平大大提高。目前,荥阳市正在总结刘沟村党建工作经验,将在全市推广“四组一会”和“一创两争”活动,以此推动全市基层组织建设和大网络建设的步伐。

## 横向到边 纵向到底

在完善大网络方面,荥阳市着重建立完善市乡村(社区)三级党建工作网络,加强软、硬件建设,实行农村党建工作层层负责制,构建起“横向到边,纵向到底”的立体党建工作网络。结合工作实际,在完善机制、提升标准、创新载体上下功夫,进一步深化农村党建“三级联创”和“双联双增”活动。目前,荥阳市共结成支部联建对子192对,9000名党员联系了14000户农户。同时,加强对农村“双强”村党支部书记、“双强”党员和农村乡土人才队伍建设。今年,荥阳市被郑州市委授予“农村基层组织建设先进县(市)”称号。

# 国道排水不畅 水漫村民家中

巩义公路部门表示:将立即修复

本报讯(记者 王亚楼)8月14日,家住巩义市北山口镇白河村二组的村民安景妮向记者投诉:她家住在310国道旁边,7月18日下大雨,因路边排水沟被冲坏,雨水流进了她家,深1米多,将家里的电器和粮食都泡坏了,她多次反映却一直得不到解决。

接到投诉后,记者昨日来到安景妮的家,看到她家门前的公路排水沟已被冲成了一个近5平方米的大坑。据安景妮讲,7月18日下大雨,公路的排水沟被冲塌以后,由于居住的窑洞比公路还低,水一个劲往家里灌,最深的地方达1.3米,家里的很多东西都被雨水泡坏了,前两天窑洞有两个地方还往下掉土,她曾向有关部门反映,但一直没给一个满意的答复。

为核实情况,记者来到巩义市公路段,据公路段张红发副段长介绍,他们接到安景妮的反映,公路段对她反映的情况很重视,第二天就到现场进行了查看,并给郑州市公路局做了书面汇报,目前已经开始对那一段的排水沟进行综合整治。针对安景妮提出要对其损失进行赔偿的要求,张红发解释说,损失的问题不好解决,一是损失价值无法确认,二来公路也没有这方面的资金来源,不过他们会和安景妮及时沟通,先对她家的地面和墙面做必要的修复,其他问题他们在政策许可的范围内尽可能给予帮助。

张红发还告诉记者说,他们现在已经安排有关部门对安景妮家门前的公路排水沟进行修复,最迟将在今天下午动工。昨日记者在现场看到,已有工人正在按工程图纸对310国道旁的排水沟进行施工修复。

# 新郑集中供气入户 8187户

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市创模办获悉,今年以来,新郑市围绕郑州市创模目标的各项任务,大力推进创模工作,截至目前,该市新铺设集中供热管网12.85千米,管网覆盖用户30000户,集中供气累计入户8187户,入户率为23.3%。

据了解,今年以来,该市对辖区所有排污企业进行拉网式排查,累计查处违法排污企业27家;对全市重点企业采取定人、定厂、定责的办法,确保排污设施正常运行,污染物达标排放。为确保郑州市创模目标如期实现,该市还将污水处理厂、垃圾填埋场、危废处置场等环境基础设施纳入2007年度城考工作方案中,明确责任单位、责任人,予以强力推进。目前,该市污水处理厂、垃圾填埋场已建成投用,危废处置中心建设环评报告书已报送国家审批。此外,该市还加快了集中供热、供气等工程建设进度,大力取缔燃煤锅炉。



近日,郑州频现的多雨天气,让巩义浮戏山雪花洞景区内水量充沛,众多飞瀑流泉吸引着八方游客。 成燕 兴旺 摄

# 收入近三亿 中牟上半年税收增幅全市第一

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 张校强 郭红领)记者近日从中牟县国税局获悉,上半年该县实现国税收入28707万元,同比增长75%,增收12282万元,完成市局下达年度计划任务的81.39%,比计划进度快31.39个百分点。在郑州市六个县(市)中,税收增幅位居第一。

实现重点税源动态监控,是该县国税收入实现跨越式增长的主要因素。对重点税源采取三级两层管理,建立企业产品档案,县局和分局随时关注企业的动态变化,做到每月一分析、一监控、一通报,掌握组织收入的主动权。对小规模企业实行分类管理,建立分类管理台账,根据月均纳税额多少调整票种。同时,巧借外力,充分利用工商、地税、质检、统计等部门比对信息和国、地税共享平台,抽调专人与乡镇税务部门密切配合,开展漏征漏管户清理检查,将清查出的265户漏征漏管户纳入了正常管理。

# 新型玉米收获机荥阳问世 购买机械可获40%补贴



本报讯(记者 刘俊礼 实习生 赵能能 文许大桥)图)在机器轰鸣中,成排的玉米秆被迅速“吞入”,然后“吐出”粉碎的秸秆和颗粒饱满的玉米粒……经过两年的科技攻关,一种新型玉米收获机昨日亮相荥阳,受到当地农民欢迎。

昨日,在荥阳农机服务合作社玉米机械化收获科技成果汇报演示会上,很多人惊叹新型玉米收获机的“神奇”:“一次性完成玉米的收割、输送、脱粒、清选,班作业量可收获玉米40~60亩,并可将秸秆切碎还田。”

据介绍,该机可与东方红、新疆2号、福田谷神、福田2A型、新三王等小麦联合收割机直接配套。据悉,该机械已经通过了河南省科技厅和省技术监督局的鉴定,并获得了国家三项专利。

“我市玉米种植面积170多万亩,但玉米收割机械面积只有4万亩左右,所以今年要大力推广玉米收获机械。”市农机局局长赵福军看过玉米收获机“优秀表现”后表示,农民购买玉米收获机械,政府将补贴40%,以尽快提高我市农业机械化水平。

# 支农惠农补贴 新郑又有新意

本报讯(记者 党贺喜)记者昨日从新郑市获悉:新郑市日前出台了一系列支农惠农优惠政策,百姓种粮、养殖再降“甘霖”。

据了解,新郑市此次出台的惠农优惠政策涉及能繁母猪补贴管理、优质小麦良种推广补贴及农村沼气建设等多个领域——对饲养能繁母猪的养殖户,按照每头能繁母猪50元的标准进行补贴,该市畜牧部门负责组织核实能繁母猪的实际存栏数量,核实的时限为2007年7月底实际存栏量。经核实、公示、审核确认后,由财政部门负责将补贴款及时发放到位。

今年,该市优质小麦良种推广面积仍保持前两年25万亩的规模,为鼓励推广优质小麦种植,新郑市决定,每亩良种补贴10元。为把好事办好、办实事、办快,新郑市各乡镇和有关部门正在抓紧时间摸清底子,认真做好张榜公示、制作清册、审核确认、补贴发放等各种手续,确保此项补贴工作公开透明、据实补贴、直补农民。

# 邀请演讲专家讲咱身边的故事 荥阳新农村建设尝试新方式



本报讯(记者 谢庆 通讯员 宋新喜 文/图)8月14日,著名演讲家邹越应邀来到了荥阳市王村镇西大村,进行了一场主题为“幸福·和谐·新农村”的演讲报告会。500多位村民和荥阳市各个乡镇的领导聆听了这场演讲。

在演讲现场,邹越把曾经发生在老百姓身边的真实事件和一些经典的典故,声情并茂地重新展现在大家面前,激励大家更好地学习科学技术,树立自强不息的信念,建设自己的家园。在他时而高昂、时而低沉的演讲中,台下的观众也随着他的情绪时而报以热烈的掌声,时而低头抹掉眼泪。

据了解,采用这种演讲的方式激励更多的人参与到新农村建设中,在我市还是第一次,荥阳市将根据此次演讲后群众的反应,决定以后是否采用这种方式在农村进行新农村建设的教育和激励。

# “叔叔,给我一个改过自新的机会吧!”

巩义市检察院让9名失足少年重获自由

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 潘正军)“感谢你们挽救了孩子,给了他们悔过自新的机会……”得知巩义市检察院对9名一时冲动、殴打他人的失足少年作出了不予批准逮捕决定后,8月14日上午,3位失足少年的母亲专程从几十里外的小山村赶到巩义市检察院,表达她们作为母亲对办案检察官的谢意。

6月25日夜晚,回郭镇刘村的刘某等8名少年在从涉村镇河村玩耍返回

途中,被当地的李某等9名少年拦截殴打,致刘某等6人轻微伤。次日,公安机关以涉嫌寻衅滋事罪将李某等9人刑事拘留。7月23日,公安机关将该案提请逮捕。检察干警通过走访当事人了解到,此前由于双方情绪激动,未曾进行过协商,矛盾集中在赔偿问题上。在看守所,几名失足少年几乎用同一个声音声泪俱下地说:“叔叔,我错了,请给我一个改过自新的机会吧……”

办案干警多次到双方当事人家中,讲解法律政策,耐心沟通。经过检察干警苦口婆心、有理有据的工作,最终促成双方达成了和解协议,由嫌疑人家属一次性赔偿被害人经济损失2万元。被害人在取得谅解的同时,请求司法机关对嫌疑人依法从轻处理,该院遂对李某等人作出了不予批准逮捕决定,9名一时冲动的失足少年重新获得了自由。

# 我是一名普通的兵

本报记者 李娜 实习生 徐艳艳 通讯员 韩丝楠 文/图

**人物档案**  
卢文革,中牟县三官庙乡卢家村人,29岁,入伍11年来,先后荣立二等功1次、三等功3次,8次被评为学雷锋标兵,2006年3月,被表彰为优秀士官。他在艰苦的山区,把仓库这个最平凡、最艰苦的岗位作为实现自己人生价值的舞台。

战争年代的军人,用鲜血换来和平和荣誉;和平年代的军人,他只想做好每一件交给他的事情,做一名普通的兵,更是一名合格的兵。

他叫卢文革,中牟人,三级士官,被父亲老乡说成“河南人的骄傲”。昨日,记者电话连线了这位远在湖南的自称是“普通的兵”的河南老乡。

## 用心,因为责任

回忆起1996年入伍的时候,卢文革还是感慨万千:“从那天开始,我就告诉自己我要当个合格的兵。”5公里越野赛,其他人一天跑两次,卢文革跑三次;练爆发力,他每天负重蹲下起立1000多次……常常是瘫软到训练场上才肯罢休。2001年和2004年的两次五省一市的军事大比武中,卢文革两次取得全能第一和3个单项第一。

因为卢文革的用心,部队安排他去检修所,负责搬运机械操作。为了熟练地掌握搬运机械操作技能,一有空,卢文革就往训练场跑,天天重复看似简单但又难以做好的动作。一个月之后,卢文革作为新战士的唯一代表,参加了仓库搬运机械专业操作比赛,并取得第二名的好成绩。1998年,在全军仓库装备管理现场会上,卢文革的机械操作表演,不仅做到了“一叉准,一放稳”,箱带间误差做到不超过0.5厘米之外,并且打破了牵引车1分零3秒的基地纪录。

在卢文革小腿上,至今还有一块伤疤,这是在他练习钻工技术的时候,练习3个多小时的手已经有点麻木了,但是为了尽快掌握这项技术,他还想再练习一会,一不小心钻头滑向了小腿,在他小腿上钻了个弹孔大小的血洞,鲜血顷刻间浸透了半条裤子,送往医院之后,伤口上缝了4针。也是在训练的时候,为了做好焊接技术,卢文革长期盯着喷枪,视力从1.5降到了0.8,脸上的皮肤四五天就要脱落一次,被战友开玩笑说:“卢文革那脸,每天都是新的。”这样的训练下,卢文革很快掌握了机械加工技术。

由于各方面表现出色,入伍第二年,卢文革当上了班长,这在仓库中还是首例。

## 奉献,因为热爱

卢文革的父亲是二等伤残军人,丧失了



劳动能力,母亲长年患病,两个姐姐远嫁他乡,年迈的父母在家无人照顾。老父亲总是叮嘱他:“要努力工作,不要挂念家里。”提起双亲,卢文革很是愧疚。

2001年春节,卢文革入伍之后第一次请假探亲,就在请假报告批下来的时候,所里接到一批机械设备的加工焊接任务,“当时就想着,这么重的任务,其他同志对焊接技术还不熟悉,那时候离开,估计会影响任务的完成。”于是他悄悄收起请假报告,收起对双亲的思念,全身心地投入到紧张的焊接工作中。

“战友在外头,都不容易。”卢文革也将战友的冷暖挂在心上,来自湖北的战士成小明家中贫困,在他爷爷病故的时候,卢文革从自

己刚领的工资中拿出400元塞给成小明;新战士邹小伟自理能力差,卢文革一言一行带,一点一滴帮,一招一式教,不到半年,邹小伟各项任务都做到了优秀。

卢文革对记者说:“接受采访我很不好意思,因为我只是一个普通的兵,在岗位上做了应该做的事情罢了。”

我是 一个兵  
庆祝建军80周年  
本报与郑州警备区 市军转办联合